



## Město Ždírec nad Doubravou

### Zápis z 2. zasedání Zastupitelstva města Ždírec nad Doubravou konaného dne 16. února 2023 v zasedací síni městského úřadu

**Přítomni:** 14 členů zastupitelstva dle listiny přítomných  
6 hostů - občané města

Zápis o hlasování: x pro – x proti – x zdržel se hlasování

#### 1) Zahájení zasedání – určení zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu a návrhové komise

Zasedání zahájil v 18:00 hod. starosta města Ing. Bohumír Nikl a celému zasedání předsedal. V krátkém úvodu starosta všechny přítomné přivítal a konstatoval, že zasedání zastupitelstva bylo svoláno v souladu se zákonem o obcích a jednacím řádem zastupitelstva města. Při zahájení bylo přítomno 14 zastupitelů, zastupitelstvo je usnášeníschopné. Ze zasedání se omluvil pan Ing. Jiří Pavlíček.

Starosta navrhl zapisovatelem zasedání místostarostu Ing. Františka Němce, návrhovou komisi ve složení: Zdeňka Lédlová, Alena Koutná, Ing. Michal Zvolánek.

Dále navrhl ověřovatele zápisu: Václav Pátek, Martin Štěpánek.

K navržené návrhové komisi ani k návrhu ověřovatelů nebyly vzneseny žádné připomínky, starosta proto vyzval přítomné zastupitele k hlasování - usnesení číslo **1/02/23**.

Přítomno hlasování: 14 Hlasování: 14 - 0 - 0

#### 2) Uzavření zápisu z 1. zasedání zastupitelstva města

Starosta informoval, že neobdržel připomínky k zápisu z 1. zasedání a dotázal se, zda má někdo z členů zastupitelstva připomínky k zápisu z 1. zasedání zastupitelstva.

K zápisu nebyly připomínky, proto nechal starosta hlasovat o usnesení, kterým je uzavřen zápis z 1. zasedání zastupitelstva města – usnesení číslo **2/02/23**.

Přítomno hlasování: 14 Hlasování: 14 - 0 - 0

#### 3) Návrh programu zasedání

Starosta předložil návrh programu zasedání schválený radou města na 9. schůzi dne 8. 2. 2023, který byl dopředu všem zastupitelům odeslán s podkladovými materiály. Starosta se dotázal, zda má někdo návrhy na doplnění programu.

Protože nebyly podány žádné návrhy na doplnění či změnu programu, starosta vyzval přítomné k hlasování o návrhu programu zasedání - usnesení číslo **3/02/23**.

Přítomno hlasování: 14 Hlasování: 14 - 0 - 0

#### 4) Zpráva o činnosti rady města v období od 8. 12. 2022 do 16. 2. 2023

Místostarosta seznámil přítomné s činností rady města v období od 1. zasedání do 2. zasedání zastupitelstva města. Rada města se v uvedeném období sešla na čtyřech schůzích, ze kterých jsou všem zastupitelům zasílány zápisy. Zápisy jsou také zveřejňovány na webových stránkách města.

Starosta doplnil informaci k přípravě architektonické studie na úpravu budovy Kulturního zařízení města. Zejména je třeba provést rekonstrukci bytů nad knihovnou, vyměnit zbývající okna, vystavět zázemí vedle kina a zákulisí pro účinkující. Jedná se o poslední budovu ve Ždírci nad Doubravou v majetku města, která neprošla celkovou rekonstrukcí. Město vydává publikaci o historii dřevařského průmyslu ve Ždírci nad Doubravou ke 150. výročí založení parní pily. Z výběrového řízení se také rýsuje dodavatel úsekového měření rychlosti v Údavech.

Po krátké diskusi starosta vyzval přítomné zastupitele k hlasování - usnesení číslo **4/02/23**.

Přítomno hlasování: 14 Hlasování: 14 - 0 - 0

### **5) Informace o stavu účtů a plnění rozpočtu města k 31. 1. 2023 a k 16. 2. 2023**

Starosta předal slovo panu Liboru Málkovi, který seznámil přítomné se stavem účtů města k 31. 1. 2023 a celkovým stavem účtů k 16. 2. 2023. Představil zastupitelům strukturu všech bankovních účtů, na kterých má město uložené finanční prostředky. Částka 12 000 000 Kč je nyní vložena do státních dluhopisů. Celkem je k 16. 2. 2023 na účtech města 25 627 558,78 Kč.

Daňové příjmy ze sdílených daní v lednu jsou na dobré výši. Na účet města již dorazily dotace na 2. elektromobil a vybavení knihovny. K doplacení zbývá úvěr 2 369 tis. Kč na výstavbu DPS U Pikulky.

K bodu jednání nebyly vzneseny dotazy, a proto starosta vyzval přítomné zastupitele k hlasování - usnesení číslo **5/02/23**.

Přítomno hlasování: 14 Hlasování: 14 - 0 - 0

### **6) Rozpočet 2022 k 31. 12. 2022**

Starosta předal slovo panu Liboru Málkovi, který představil přítomným stav rozpočtu 2022 ke dni 31. 12. 2022. Příjmy rozpočtu byly 107 932 tis. Kč, což je 104,2 % plánovaných příjmů v rozpočtu po změnách. Výdaje skončily na částce 108 809 tis. Kč, což je 88,5 % plánovaných výdajů v rozpočtu po změnách.

K bodu jednání nebyly vzneseny dotazy, a proto starosta vyzval přítomné zastupitele k hlasování - usnesení číslo **6/02/23**.

Přítomno hlasování: 14 Hlasování: 14 - 0 - 0

### **7) Rozpočtové opatření č. 2/2023**

Starosta předal slovo panu Liboru Málkovi, který seznámil přítomné s položkami, které jsou na straně příjmů a na straně výdajů rozpočtu města v roce 2023. Na straně příjmů zapojujeme do rozpočtu daň z příjmu za obec. Dle skutečných příjmů se zpřesňují položky dotace na vybavení knihovny a příjem z poplatku za pobyt. Příjem navýšila také dotace na volby prezidenta ve výši 115 800 Kč. Příjmy i výdaje navýší platba DPH za prodej vodovodů firmě VAK Havlíčkův Brod a odvod DPH. Do výdajů je promítnuta položka na opravy místních komunikací, opravy kanalizace, digitalizace kina, vybavení knihovny, příprava projektů, krbová kamna v hospůdce v Horním Studenci. Na nákup pozemků je přidána částka 8 500 tis. Kč. Další částka je na výměnu svítidel veřejného osvětlení ve Ždírci nad Doubravou a ve Stružinci. Navýšena je také položka na odměny za výkon funkce zastupitelů.

V krátké diskusi se pan Zvolánek dotázal, v jakém rozsahu lze očekávat čerpání úvěru. Starosta informoval o kumulaci výdajů do letních měsíců, a proto lze očekávat čerpání úvěru v plném rozsahu, ale v závislosti na daňových příjmech. Cílem je také získání dalších dotací od Kraje Vysočina, přes MAS Havlíčkův kraj a podobně.

K bodu jednání nebyly vzneseny další dotazy, a proto starosta vyzval přítomné zastupitele k hlasování - usnesení číslo **7/02/23**.

Přítomno hlasování: 14 Hlasování: 14 - 0 - 0

### **8) Podpora provozu prodejny COOP v Horním Studenci**

Starosta informoval zastupitele o nové situaci v prodejně v Horním Studenci. Prodejnu od 1. 2. 2023 provozuje paní Josková jako franšizu COOP. COOP družstvo HB proto požádalo o snížení dotace na podporu prodejny v Horním Studenci o 24 000 Kč z původních 100 tis. Kč. Nově tedy COOP družstvo HB žádá o podporu prodejny ve výši 76 000 Kč. Celou žádost projednala rada, kontrolní i finanční výbor. Pro zachování provozu prodejny je vhodné poskytnout tuto podporu pro COOP družstvo HB. Pokud by prodejna zanikla, její obnova by byla velice obtížná a nákladná. Pan Robert Málek také připomněl, že budova prodejny je majetkem COOP družstva HB, tedy lze jen obtížně provozovat prodejnu jiným způsobem.

Protože nebyly další připomínky, starosta vyzval přítomné zastupitele k hlasování - usnesení číslo **8/02/23**.

Přítomno hlasování: 14 Hlasování: 14 - 0 - 0

### 9) Podpora provozu Pošty Partner v Horním Studenci

Starosta informoval také o změně provozovatele Pošty Partner v prodejně COOP Horní Studenec od 1. 2. 2023, kterým je paní Petra Němcová. Aby mohl být provoz Pošty Partner zachován, požádala paní Němcová o dar na podporu provozu. Požadovaná částka na rok 2023 je 110 000 Kč. Pošta Partner bude dál součástí prodejny COOP a bude tedy velmi vhodným doplňkem služeb pro občany v Horním a Novém Studenci. Příspěvek pro prodejnu a Poštu Partner podpořil také pan Uchytíl.

K bodu programu nebyly další připomínky a starosta vyzval přítomné zastupitele k hlasování - usnesení číslo 9/02/23.

Přítomno hlasování: 14 Hlasování: 14 - 0 - 0

### 10) Obecně závazná vyhláška 1/2023 o místním poplatku z pobytu

Starosta informoval zastupitele o novém systému zveřejňování obecně závazných vyhlášek od začátku roku 2022. Vyhlášky se nově zveřejňují ve Sbírce právních předpisů územně samosprávných celků. Město je má zveřejněné také na webu města. Kontrolujeme tedy starší OZV, aby byly v souladu s aktuální legislativou. Navržena je tedy i aktualizace OZV o místním poplatku z pobytu. Návrh vyhlášky je zkonzultován s pracovníky Ministerstva vnitra. Navržen je poplatek z pobytu ve výši 10 Kč za každý započatý den. Poplatek je zaměřen zejména na turistické pobyty návštěvníků města a místních částí.

K bodu jednání nebyly vzneseny jiné návrhy, a proto starosta vyzval přítomné zastupitele k hlasování - usnesení číslo 10/02/23.

Přítomno hlasování: 14 Hlasování: 14 - 0 - 0

### 11) Směrnice ZM - „Dispoziční oprávnění a oběh účetních dokladů MěÚ“

Starosta předal slovo panu Liboru Málkovi, který seznámil přítomné s upraveným návrhem směrnice zastupitelstva „Dispoziční oprávnění a oběh účetních dokladů MěÚ“. Směrnice nastavuje pravidla pro jednotlivé oblasti činnosti městského úřadu, např. stanovuje pravidla pro operace na běžných účtech, práci pokladny, vedení účetnictví, fakturaci nebo archivaci dokladů. Směrnice nastavuje správu místních poplatků, opatrovnictví, matriční záležitosti a další agendy.

Po krátké diskusi starosta vyzval přítomné zastupitele k hlasování - usnesení číslo 11/02/23.

Přítomno hlasování: 14 Hlasování: 14 - 0 - 0

### 12) Investiční akce v roce 2023

Starosta informoval zastupitele o hlavních investičních akcích v roce 2023. Největší akcí je rekonstrukce ulice Ke Stadionu, vysoutěžené jsou také akce ZTV Kohoutov, ZTV Horní Studenec a Povrch komunikace v ulici V Údolí. V plánu investic jsou ještě následující položky: doplatek CAS Scania, traktor a vyvážka, výkup pozemků pro RD, sklad u muzea a jeho okolí. K tomu je počítáno s drobnějšími investicemi nebo výdaji. V realizaci je digitalizace kina, která bude dokončena začátkem března 2023.

K bodu programu nebyly vzneseny připomínky, starosta tedy vyzval přítomné zastupitele k hlasování - usnesení číslo 12/02/23.

Přítomno hlasování: 14 Hlasování: 14 - 0 - 0

### 13) Diskuze

Starosta následně zahájil diskusi. Informoval o uzavírci ulice Ke Stadionu. Vjezd do ulice bude během rekonstrukce zcela uzavřen. Objízdná trasa je vedena ulicí Příčnou a Nad Řekou.

V průběhu jara proběhne výměna svítidel, svítivost bude v průběhu noci regulována v rozmezí od 100 % do 40%. To umožní zvýšení úspory energie.

Pan Zvolánek požádal o připravení informace o lesním hospodářství města na příští zasedání zastupitelstva.

Paní Koutná požádala, zda by město poskytlo příspěvek na příměstský tábor v létě 2023. Navrhla případně řešit také cenu tábora s poskytovatelem.

Paní Turnhøferová požádala o vystavění chodníku mezi prodejnou Albert a hasičárnou.

Pan Štěrba upozornil na zhoršující se stav sochy Doubravky na náměstí.

Paní Hamederová se dotázala na způsob prodeje a předpokládanou cenu parcel na Kohoutově.

#### **14) Závěr**

Starosta na závěr poděkoval přítomným členům zastupitelstva i hostům za účast a ve 21:21 hodin zasedání zastupitelstva ukončil.

Plánovaný termín 3. zasedání zastupitelstva je ve čtvrtek 20. dubna 2023, začátek v 18:00 hod.

Václav Pátek, ověřovatel, v. r.

Martin Štěpánek, ověřovatel, v. r.

Ing. Bohumír Nikl, starosta, v. r.